

再现深圳改革开放40年历程,《追梦》央视首播

王雷刘涛携手演绎创业故事

■新快报记者 梁燕芬报道

电视剧《追梦》昨日起在央视一套首播。这是一部以我国改革开放为背景的电视剧,故事发生在40年前的深圳,以小人物的情感历程和创业之路为切入点,描绘了改革开放的亲历者凭借坚韧不拔、吃苦耐劳的品质和过人的经商智慧,书写了一部改革开放创业先驱的奋斗史,更展现了改革开放四十年深圳乃至中国令世界惊叹的建设成就。

剧中王雷和刘涛携手创业,这也是两人继《铁在烧》《拼图》之后第三次搭档,他们扮演的角色更将跨越近四十年的年龄段。

王雷:这个角色让我内心涌动

该剧以魏东晓、杜芳这对小夫妻的创业和奋斗历程为主线——只有初中文化的魏东晓,因为脑子活、敢闯敢拼;妻子杜芳在陪伴丈夫魏东晓创业的路上,心心念念丢失在香港的儿子,想要创造最好的生活,迎接儿子回来,但寻子之路却异常艰辛。

剧中,王雷饰演的魏东晓基建兵出身,参与了深圳特区最初的建设,此后辞职下海,利用自己的特长创办了一家通信企业,历经无数艰辛,战胜无数国内外竞争者,最终成长为众人敬仰的企业家。王雷表示,该剧是一个讲述中国故事的剧,“有真实的历史事件、有复杂的人物关系,有真实的人物身份,毫无疑问这是一个真正的中国故事,它传达的是中国人正能量的主流价值观,反映的是中华民族文化背景下改革者的人物命运”。

经历过三个多月的艰苦拍摄,



魏东晓这个角色已经深深融进他的心里:“这个角色让我内心涌动,魏东晓值得我努力。”

值得一提的是,这是王雷头一次演绎广东故事,但对于驾驭不同的方言,他早有经验:在演《平凡的世界》时,他学会了陕北腔;在演《爱情的边疆》时,他掌握了上海腔;这次演《追梦》,他又学会了广东腔:“我已经习惯了从语言入手一个人物,既然演的是七十年代老深圳人的故事,那就要在语言上进行一些处理,说着普通话演一个深圳人不是那么回事儿。”为了把口音处理得有广东味,王雷没事就听群众演员说话,也在网上看了很多广东籍企业家的演讲、采访,借鉴了不少。刘涛粤语说得好,王雷也经常跟她学两句。

刘涛:演绎一个女人精彩的一生

刘涛在剧中饰演的是深圳罗芳村力气最大的女人杜芳,和王雷扮演夫妻。她扮演的是贤内助的角色,和王雷一起见证了我国改革开放初期的艰难和不易。除了是一名创业者,她还是一个坚强的妈妈。剧中,刘涛心里念着被自己丢在香港的儿子,可是直到幼子已经长大成人,近在咫尺,却不曾相见。刘涛表示自己非常喜欢这个角色,入戏也很深,她直言:“居然活在一个人物里,久久不想离开阿芳。”

在这部剧中,刘涛扮演的角色将跨越数十年的年龄段,从一名18岁青春少女一直到老为止。刘涛坦言,这是她入行这么多年来,头一次演时间跨度长达40年的角色,因此颇有挑战。

“怎样才能追到俞飞鸿?”

姜武:抱一颗真心,就一定能打动人心



新快报讯 记者梁燕芬报道 俞飞鸿、姜武主演的都市情感剧《爱之初》正在江苏卫视热播,剧中姜武一改往日戏路,将老实憨厚的田二麦演绎得惟妙惟肖。

在《我的唐朝兄弟》中,姜武是狂野鲁莽的陈六;在《让子弹飞》中,姜武是气焰嚣张的武举人;在警匪动作片《拆弹专家》中,姜武是为达到目的不择手段的洪继鹏;在《暴裂无声》中,姜武再次颠覆形象,饰演表面热心公益、内心阴暗狠毒的昌万年。而这次在热播新剧《爱之初》中,姜武饰演的田二麦是一位憨憨大叔的形象:天生乐观,幽默风趣无烦恼,积极善良又乐于助人。在姜武看来,这次自己饰演的田二麦是特干净的一个角色,老实人,有股傻劲儿,是被发“好人卡”的类型。而谈到自己和田二麦性格有何相似,姜武笑着用了七个字来形容,“他憨厚,我更憨厚”。

《爱之初》是姜武和俞飞鸿首度合作。剧中,姜武遇到俞飞鸿(饰演谢桥)之后,逐渐被她身上的知性、优雅所吸引,并对之暗生情愫。而在最新剧情发展中,姜武告白俞飞鸿被拒,更发现俞飞鸿与自己的“前妹夫”两情相悦,这让他很是头疼。

此外,对于田二麦不惧年龄、中年勇敢追爱的行为,姜武也给予了肯定:“爱情与年龄无关,一定要勇敢追求幸福。”当被问及如何才能在现实中追到像俞飞鸿这样的女神时,他也给出了追爱小技巧——像田二麦一样抱着一颗真心,就一定能打动人心。

《元气满满的哥哥》明晚第二期
哥哥们用起重机
玩巨型弹弓游戏



新快报讯 记者徐绍娜报道 《元气满满的哥哥》上周首播,哥哥们拼尽全力玩游戏的劲头让观众也跟着热血沸腾。据透露,本周五第二期节目将迎来非常规操作,哥哥们热身完毕互相熟悉后,比赛过程更加精彩刺激,现场更有弹程100米的超大型弹弓入场,让哥哥团看傻了眼。

《元气满满的哥哥》主要通过新老游戏的对决,凸显两代偶像的反差与碰撞。第二期节目中赛制升级,节目组到了中联重科泉塘工业园,首次启用中联重科55吨伸缩臂履带起重机特制高15米、宽6米的游戏道具“巨型弹弓”进行游戏Battle。两队将采用直径40厘米的弹丸进行超远程距离射击,击中目标才能为队内加分。据了解,从发射点到目标靶子大概有100米距离,整个比赛堪称豪华配置游戏综艺现场,又“壕”又气派。

比赛现场,胡军、杨洋等人也被庞然大物惊呆,胡军更在现场打起退堂鼓,怂恿王耀庆“你觉得好玩你上”。此外,此次节目还设置了神秘版的“神笔马良”烧脑版的“花园游戏”和升级版的“冰雪捉迷藏”,看点满满。

游戏好玩,但比赛就有输赢。大哥队这次全员参与获得了绝对的人数优势,虽为巨型弹弓震惊却也没有被震慑到,淡定摆放道具、用脚步计算弹道里程,足智多谋显得分外有把握。而元气小哥队为了营救兄弟也将全力以赴,两队的比拼将十分激烈。

《谁说我结不了婚》明晚登陆广东卫视

童瑶陈数展现30+姐姐婚恋观

新快报讯 记者徐绍娜报道 由何念执导,潘粤明、童瑶、陈数领衔主演的都市独立女性治愈情感剧《谁说我结不了婚》将于8月7日晚登陆广东卫视“活力剧场”。该剧讲述了程璐、田蕾、丁诗雅三位30+女性,在面对感情生活和职场压力时的困惑和纠结的故事。

剧中三名性格迥异的女性将呈现三种对待爱情和生活不同的态度。宣传片中,“结婚,是人生的必选项吗?”“值得放弃事业吗?”“只能苦苦守候?”的连环发问直指当前单身女性在恋爱、婚姻中所面临的困惑和迷茫,剧中三位姐姐或犹豫不决,或勇敢尝试,或开始学会和解,展现了不同的态度和选择。

童瑶饰演的35岁女编剧程璐,事业有成,对世事通透,对爱情怀有浪漫幻想,但仍处于单身状态。她在剧中的标志性台词是“我不是不能结婚,而是我不想”,而不少网友认为,程璐这个角色是很多30+女性的真实写照,让大家看到了女性被冠上“相夫教子”“年纪大了嫁不出去”等条条框框。

另一边,陈数饰演的女律师田蕾则延续职场精英属性,有飒爽励志的职场进阶,也有成功背后的心酸和泪水,打破了外界对职场女性的刻板印象,陈数自带的御姐范儿也成为剧中一道亮丽的风景。而新晋小花许芳铱出演的美容院老板丁诗雅,作为精英表姐田蕾身边的普通姑娘,展现了小镇青年的沪漂生活,现实投射性极强。

